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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka Kristýna Konůpková předložila bakalářskou práci v bakalářském studijním programu Humanitní studia, s pedagogickým zaměřením. 
Práce má rozsah 97 normostran včetně příloh a je zaměřena na problematiku návykových látek v životě dnešní mládeže.
Práce je vhodně členěna do čtyř základních kapitol, z nichž první tři tvoří teoretický základ práce, kde autorka vymezuje období pubescence a adolescence, zabývá se problematikou návykových látek (jejich klasifikace, charakteristika, příčiny a důsledky dlouhodobého užívání, prevence a odborná pomoc), užíváním návykových látek (příčiny užívání, přínosy a rizika užívání, specifika užívání). Čtvrtá kapitola představuje zpracování kvantitativního výzkumu provedeného dotazníkovým šetřením. Výzkumný vzorek tvořili respondenti ve věku 11-18 let (pro výběr respondentů si autorka zvolila 2 základní školy, osmileté gymnázium, střední odborné učiliště a střední zdravotnickou školu). Celkem studentka pracovala s 464 respondenty. Vyhodnocení dat a znázornění v grafech je velice precizní. Studentka vždy rozlišovala respondenty z jednotlivých typů škol, a tím dospěla k daleko přesnějším výsledkům. Cílem výzkumu bylo zjistit, jak je dnešní mládež ovlivňována návykovými látkami a jaký k návykovým látkám má dnešní mládež vztah. Pro doplnění výzkumného šetření byly stanoveny 4 hypotézy, které byly ověřeny. 
Práce je psána přehlednou a srozumitelnou formou, uvádí základní problematické okruhy, které se vztahují k tématu. Bakalářská práce splňuje formální požadavky, které jsou kladeny na závěrečné práce. Práci hodnotím jako výbornou.

Otázky pro diskusi:
1. [bookmark: _GoBack]Jaká návyková látka je nejčastěji užívaná a proč si myslíte, že tomu tak je?
2. Porovnejte vztah dnešní mládeže k návykovým látkám se vztahem mládež k návykovým látkám před 10 lety. Je vidět nějaký posun ať už k pozitivnímu či negativnímu? Čím myslíte, že je to způsobeno?
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